

己内酰胺:趣味运动会深受员工欢迎



绚丽缤纷的秋色,温暖柔和的阳光。伴随着公司所有员工的热切期待,11月29日,恒逸己内酰胺公司第三届趣味运动会在生产办公大楼广场如期举行。此次运动会共有7个项目,17支代表队约380名员工参加。公司领导杨立新、沈飞、杨旭、罗凌宇、熊焱、卓亚君等出席了运动会开幕式并参加了多项比赛。

本届运动会充分体现了“爱生活、爱运动”的主题,发扬了公司“尽职、高效、拼搏、和谐”的企业文化精神,展示出了公司全体员工朝气蓬勃的体育竞技热情,增加了团队的凝聚力,促进了各装置之间的交流。经过认真团队协作和几轮激烈角逐,最终,传奇队荣获此次趣味运动会的冠军,听一队、非凡队分列第二、第三名。

5号传奇队由公司总经理助理、工会主席卓亚君带领,由行政人事部、双氧水装置、仓库管理中心组成,他们的口号是“藏龙卧虎,我是传奇”,正如他们嘹亮的口号,队内选手相互配合,互帮互助,在多个项目中都夺得优异成绩。在“一站到底”的比赛中,须一名选手用长筷子夹起水盆中的3个乒乓球放进间隔一米塑料杯子内,如果手、筷子、乒乓球三者之间稍微出现不平衡或者不协调,乒乓球会立即掉在地上,游戏需重新开始,只见该队选手手脚轻快,使用筷子灵活自如,3个乒乓球几秒钟就全部夹到了杯中,而其他队在这一环节出现了很多失误,最终他们获得了25秒28的好成绩。

在“海底捞月”活动中,传奇队各个队员都绷紧神经,注意力高度集中,传球环环相扣,运球大步向前推进,分秒必争,没有出现任何带球三步走的违例犯规,以1分15秒81的成绩名列前茅。站报纸项目更是以10分38秒16的站稳维持时间获得小组第一,成为了公司目前的最稳记录。

3号听一队是熊焱副经理带领的环己酮装置、环保装置和生产部,出场时他们迈着坚定的步伐,喊着“齐心协力,勇夺第一”的高昂口号,跳大绳是他们本场比赛的亮点,在熊总的参与带领下,6名跳绳选手站在同一水平线上,起跳时间与落地时间节奏分明,整齐划一,甩绳的两名选手迈开跨步,挥舞着手臂,朝同一方向

使劲甩开,绳子甩开跨度大、频率快,6名跳绳人员目测着大绳一起起跳,大绳“啪、啪、啪”地击打着地面,顺利穿过他们的头部和脚底,裁判一个又一个的数着,直到跳完36个,一分钟的时间才全部耗尽。

1号非凡队的口号是“非比寻常,我们最强”,在副总经理罗凌宇的带领下,分析检测装置、设备部、汽机装置的选手们个个斗志昂扬。在站报纸的比赛中,他们紧紧相拥,团结一致,中间三名选手穿着劳保鞋为基础点,受报纸空间所限,外围四名选手每人只能出一只脚踩在中间三人的鞋上,另外一只脚抬起不能落地,7人之间手与手交错拉在一起,互抱为一个团,在分析检测装置副主任彭子林的加油打气下,他们一秒钟一秒,持之以恒,坚持不懈,最终以维持时间9分23秒22获得小组第二。

经过3个多小时的竞技比拼,获得最后一名的听一队依照游戏规则接受惩罚,7号队的部门经理、装置主任一起被罚款跳起了小天鹅舞,他们手舞足蹈,给本届趣味运动会画上了浓墨重彩的一笔,在全场的呐喊与欢呼中,本届运动会圆满落幕。

通过趣味运动会,我们看到了参赛选手顽强拼搏的精神及跌不骄、败不馁的意志以及裁判员尽职尽责,严守规程,公正廉洁的态度,弘扬了体育精神,丰富了员工的文化生活,增强了员工之间的团结协作意识和竞争氛围,促进了各装置之间的良好友谊,推动了公司的精神文明建设。(肖辉)

星闻

简介:曹群燕,女,杭州萧山人,1988年12月出生。2009年12月入职,2011年5月进入恒逸物流有限公司业务部,任货代操作一职。

乐观向上 积极进取

2011年5月,即将本科物流管理专业毕业的曹群燕,面临着各种找工作的压力,怀揣着对未来职场生活的憧憬,最终信心满满地加入了恒逸物流这个新兴的家庭,开始了人生一个崭新的阶段。对于刚刚毕业的职场新人来说,找到一份合适的工作并不是一件容易的事情,而专业和工作的对口,也是一直是她所希望的。如今,她已经恒逸物流工作了两年多。

刚进入公司,作为初来乍到的新人,曹群燕对所有工作都存在新鲜感。虽然学的是对口专业,但是那些书本上的理论知识只能让人有系统的学习和认识,对真正的实践操作而言还是显得有些苍白无力。由于物流公司成立时间不长,没有成型的操作流程可供借鉴和参考。于是,打起十二分的精神和动力,跟着师傅将进口货代操作的工作逐步学习领会,也时时提醒自己在某些环节必须时刻注意。

从大学生到公司职员,作为职场新人,角色的转变总是让人无法迅速适应。一旦进入工作的角色,随时要面临各种突发状况。刚开始接手货代进口业务的时候,还涉及到进口原料PTA的操作,既要考虑工厂库存又要考虑避免额外费用的产生,在这一过程中要接触许多人,不同的年龄,不同的阅历,不同的岗位,要学会游刃有余的确是件不容易的事情,免不了出现了两头受气的情况。

初出茅庐的新人不被待见也是常事。一开始她很急躁,总觉得事情没做好,心里很难受。慢慢地,她开始站在不同的立场看问题,了解每个人的脾气和做事方式,逐步积累处理问题的能力和方式方法,她觉得做事不能稀里糊涂,也不会有人时时刻刻在旁边提醒做什么事情,没有人会帮你解释那个解释那个,做错了就是做错了。所以要事前防患,不能冲动鲁莽。

“处难处之事愈宜宽,处难处之人愈宜厚,处急难之事愈宜缓。”凡事都是说说容易,做起来难。她深刻认识到,没有把握的事情不要轻易答应别人,而已经答应别人的事情就要认真尽力去做,避免自己处于两难的境地。工作上力求做事利索,思路清晰。进口操作逐渐熟练之后,曹群燕接了一个临时的工作任务,逸盛PTA要在外部仓库中发货4万吨左右。这一任务突然变得很忙碌,真正过了一段时间后她终于松了一口气。每天都有接不完的电话,还有各种突发状况要处理。客户会打电话来催发货,车队提货手续办不出要处理,业务员要解答发货安排等等。一般都要到傍晚5点之后,才有时间做报表,统计当日发货量,以及安排第二天的发货计划,做完这些事后才下班。

走出办公室的时候虽然整个人都很累,心里却也轻松。这样忙碌的日子过了差不多半个月,虽然很累有烦躁,但是咬咬牙都坚持了下来。家里妈妈却是心疼,说太辛苦了,但以她的倔脾气,谁也没有能让她退缩。虽然她这次对“一物流深似海”有深刻体会,但是这段时间的历练让她有了更大的进步,更懂得隐忍,理性地处理问题。事情再多,也是有条不紊,主次分明。

又过了一段时间,部门同事间进行换岗,曹群燕开始经手内贸集装箱业务的操作,她一边把手头工作交接给新同事,一边又学习新的工作内容。虽然岗位换了,但是工作内容上大同小异,所以上手也比较快,倒是等新同事花点心思和时间,方方面面都盯着,以免出问题。虽然工作内容变了,但是只要适应和习惯了,照样可以出色完成。除了这项工作之外,她还负责业务部每月的资金计划、月报等琐事。事情虽多,却都需要细心细致。另外,她还逐步接触承运商询价以及合同签订等偏向商务工作的事情,虽然还是只做合同归档,初步修改合同的步骤,但是她还是希望自己能多学多用,争取有更大的突破。

“巾帼文明岗”,是恒逸财务战线上一道亮丽的风景线。结合本职工作,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,全面提高财务部全体女职工的综合素质和整体形象,展示新时期女性“巾帼不让须眉”的风采。为自己身为其中的一员而感到骄傲。十多年来,不管是谁那个阶段,我敢于担当,积极接受新的挑战,完善知识结构,锻炼各方面的能力,享受着工作带来的乐趣和成就感。这里,我要特别感谢所有帮助过我的领导和同事,是他们让我有了归属感。在恒逸工作的十多年,我既是恒逸发展的见证者,也是恒逸发展的受益者。

清理 检验 报告

——记新材料公司纺丝外观工作的一天

在新材料公司纺丝车间,有这样一群人,她们任劳任怨,不计任何报酬,为公司付出着自己的青春。人家说一个好汉三个帮,而她们则个个都是一群出类拔萃的女汉子。男人能干的活动她们抢着做,男人不能干的活她们照样干得出活。她们就是新材料公司纺丝外观工。

孙成芬是第一批进入新材料公司的员工,4年多的工作中,日复一日,年复一年地重复着同样的工作。早上7:30与上一个班的员工办完交接手续后,孙成芬拿着水桶和拖把去卫生间打水,回到自己的卫生区内进行一次打扫清理。半个小时的卫生清理让现场着实整洁了不少,这让孙成芬的心情也瞬间开了朵小花儿。

8点35分,清理工作完毕,孙成芬喝了口水后径直朝朝西走去,她要去看那里今天要做的工作给拿过来。“一、二、三……”在判色间拿到流程卡后,孙成芬心里默默数着个数,一辆、二辆、三辆……不论是车次还是数量今天一切都都很顺利。一阵暗暗窃喜之后,孙成芬毫不费

力把一车车丝推到了外观区域,这对于她来说已经轻车熟路了。

对于外观岗位而言,检验产品是决不能含糊的,不论是重量也好,毛丝也好,都得经过检验合格才能算是上优等品。如何区分POY重量与不定重?对于孙成芬这样的老员工,一看便知,但对于FDY,她还是一条丝一条丝,小心翼翼地单个进行称量。检查中难免遇到不符合标准的产品,孙成芬再一次进行确认,并确保无误后放到单独的小车上。“好可惜啊,这瓶丝毛了。”孙成芬内心一阵可惜。毛丝对于成品来说是硬伤,孙成芬不得不小心翼翼地把手指拉出来。每一个外观员工都有一个单独且唯一的工号,在检验完产品后必须要把自己的工号粘贴在纸管内侧,用以区分工作的落实情况。

检验完后孙成芬从口袋中掏出自己的工号卡,麻利地把自己的工号粘贴在纸管内侧。还有最后一步填写质检单,这对于初中文化的



孙成芬而言是小菜一碟,只见她从桌面上拿出一份空白的质检单,对于这瓶“翩翩”写了一份漂亮的质检报告。10点18分,孙成芬看了看挂在墙上的钟,今天的第一批丝顺利检验完毕,还有很多成品在等着他去质检。没顾得

及休息,她又径直朝朝判色间走去,重复着刚才的工作。

忙碌的一天过得特别快,不知不觉中就到了19点20分,做完交接工作之后孙成芬收拾了一下自己的东西准备回家。(沈琴)

扎根恒逸 书写精彩

口述:龚艳红 整理:王开敏



姓名:龚艳红
籍贯:湖北武汉
岗位:恒逸石化财务部副经理
爱好:读书看报
恒逸足迹:2002年9月,进入浙江恒逸聚合有限公司财务部工作,担任会计;2003年10月,调入杭州恒逸化纤有限公司,2004年担任主办会计;2008年4月,调入上海恒逸聚酯纤维有限公司担任财务部经理;2009年10月,调回浙江恒逸石化有限公司担任财务部副经理至今。2006年被评为恒逸集团“优秀员工”称号,2010年评为恒逸集团团员积极分子,2011年、2012年连续被评为团前积极分子。

公司财务部的一名会计。虽然即将面对陌生的聚烯烃行业全新的工作环境,但我很有信心也很有决心做好工作。“我是一名共产党员,且有十年的财务工作经验,我可以做好新的工作。”那个时候,在陌生的环境中,我时常这么激励自己。同时,我母亲对我的教诲也一直萦绕在耳边,“做什么工作,都要吃一餐的饭,不是吃一时的饭。”我的母亲是一位一生奋斗在财政战线上的老会计,这是她从小对我的教诲。初来乍到的关怀与温暖,他们帮助我在工作和生活上尽快适应,融入恒逸这个大家庭,我一直心怀感激之情,始终以饱满的热情、严谨的工作态度,投入到工作中去。勤勤恳恳、兢兢业业的工作态度,也获得大家的认可和好评。工作之余,我也积极参加恒逸企业文化各项活动。通过一年的努力,我对萧山这座钱塘江畔的城市有了更深入的认识。萧山人民勤劳奋进吃苦耐劳的精神更深深地影响着我和恒逸“永不止步,缔造辉煌”的企业精神一起引领着我一直向前。

2003年10月,我被调入化纤公司做会计。2004年,担任主办会计。随着恒逸不断发展壮大,作为财务人员的我们,面临更高的从业要求。为适应公司快速发展,我不断地加强自身专业知识和专业知识的学习,不断提高自身业务水平和服务意识,为公司生产经营提供相关服务。良好的职业发展前景和职业环境,使我有着坚持下去的信心和勇气。

2008年,我有幸参加了集团公司举办的清华大学恒逸中肯班。这次培训不仅拓宽了我们的专业知识面,更让我在思想上形成财务管理意识,并且实现了从单纯的专业人员向现代财务管理人员的转变。

同年4月,我被外派到上海恒逸公司担任财务经理。当我第一次来到位于上海郊区的上

海恒逸公司时,满目的荒凉与同事们热火朝天的创业场面,形成强烈的对比,深深地震撼了我。我暗暗下决心一定要做好上海公司的财务工作,不辜负集团领导对我的信任与期望。为了把工作尽快投入轨道,我充分发挥党员先锋模范作用,全力以赴以身作则,帮助引导同事找准工作的切入点和着力点。在大家的共同努力下,上海恒逸公司财务工作顺利地开展。在上海恒逸那段同甘共苦,艰苦奋斗的日子,给我平凡而又闪光的恒逸岁月留下了别样的回忆。

因工作需要,2009年10月,我又被调入石化公司担任财务部副经理,有幸参与了恒逸石化上市重组过程。作为恒逸石化生产实体的财务负责人,我负责恒逸石化财务内部核算、会计核算工作、财务预算与分析、日常税务管理工作。通过分析,把财务数据与生产经营结合起来,并针对公司实际生产提出管理建议,为管理层提供决策参考;通过拓展SAP系统在财务管理中的应用,优化系统的升级工作;通过做好内部管理及部门间协调工作,提高部门工作效率;通过组织开展财务人员的业务指导、业务培训,提高财务人员的业务能力和服务意识……这些都是我日常的工作内容,更是我义不容辞的责任。虽然工作繁多而琐碎,但我时刻以党员和部门表率的标准来严格要求自己,尽心尽力,乐在其中,为恒逸的发展做了一些实实在在的事。

公司销售业务没有节假日,为了更好地配合好销售结算工作,财务部出纳实行轮休制,周末和节假日均安排人员值班。我自己也是坚持做到周末到公司,保证临时出现的突发事件能及时处理和妥善解决。

恒逸这些年,我几乎没有正常休息过,不管是周六周日,还是五一国庆,从白天到华灯初上的夜晚,办公室前总有我工作的身影。家庭的责任,自己身体的不适,都让位于工作的需要。

